

# XVI МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС



# ПЕЧЕРСЬКІ КАШТАНИ

## Київський національний університет технологій та дизайну у 16-й раз провів Міжнародний конкурс молодих дизайнерів «ПЕЧЕРСЬКІ КАШТАНИ»

В столиці України відбулась головна щорічна подія в світі моди і дизайну – XVI Міжнародний конкурс молодих дизайнерів «Печерські каштани». Конкурс тривав з 30 травня по 4 червня.

Конкурс був заснований у Київському технологічному інституті легкої промисловості в далекому 1955 році, і мав назву «Ситцевий бал». Сьогодні організатор конкурсу - Київський національний університет технологій та дизайну, за підтримки Міністерства освіти і науки України, з успіхом продовжує славні традиції, запропонувавши якісно новий підхід до реалізації шоу і знайшовши нові форми та напрями розкриття талановитої молоді.

В програмі творчого конкурсу - робочі перегляди колекцій одягу, взуття та аксесуарів, виставки, інсталяції, майстер-класи, work-шопи, public talk та фінальне fashion-шоу кращих конкурсних робіт.

Щорічно у конкурсі беруть участь студенти і випускники навчальних закладів України та інших країн світу, які здобувають освіту у галузях дизайну, легкої та текстильної промисловості у віці 16-35 років.

Завданнями конкурсу є надання можливості талановитої молоді реалізуватись у творчому процесі в сфері дизайну та моди, продемонструвати свої праці широкому загалу фахівців та потенційних споживачів.

Не менш важливою метою заходу є сприяння здобуттю вищої освіти майбутніми фахівцями у виробничих галузях: текстиль і вироби з нього, одяг і хутро, шкіряні вироби і взуття та створити умови для зміцнення й розвитку зв'язків між творчою молоддю України інших країн Європи та світу.

Фінал відбувся у Міжнародному виставковому конгрес-центрі Києва «Український дім».

Свято краси, моди та таланту зібрало найкращих молодих модельєрів-дизайнерів з різних країн світу. Шостий, фінальний, день Конкурсу став головним для всіх, адже були визначені переможці в різних номінаціях, а також володар Гран-Прі.

На початку шоу гостей привітав Національний оркестр народних інструментів України під керівництвом Віктора Гуцула. Своім яскравим виступом вони створили атмосферу свята, а запальною грою та яскравими костюмами, які створили студенти Київського національного університету технологій та дизайну, зарядили всіх позитивом. За традицією урочисту церемонію відкрив Президент конкурсу - ректор Київського національного університету технологій та дизайну Іван Грищенко. Він привітав всіх присутніх з цим грандіозним дійством, побажав натхнення та творчих відкриттів.



Протягом тижня більш ніж 200 учасників з України, Грузії, Молдови, Білорусі, Польщі та Італії демонстрували свою майстерність у дизайні Одягу, Текстильних виробів, Взутті та аксесуарів, фото і відео-дизайні. В ході показу вельмишановне журі оголошувало переможців і нагороджувало їх цінними призами. Для конкурсантив приємним стало нагородження також спеціальними призами від членів журі. Переможцем цього року стала дизайнер з України Ядвига Нетикша з колекцією «UFW Fall Winter 16/17». Нагороджували переможця Nicole Leonardi – професор італійського інституту Istituto Europeo Di Design та Ольга Маєлкова – голова приймальної комісії італійського інституту Istituto Europeo Di Design.

ONE LOOK IS WORTH A THOUSAND WORDS



# JFW FALL WINTER 16/ ЯДВИГА НЕТИКША





## Майстер-класи в рамках Міжнародного конкурсу молодих дизайнерів «Печерські каштани»

«Печерські каштани» - це не тільки можливість показати свої навички в рамках конкурсної програми, а й можливість обмінятися досвідом та навчитись чогось нового. Адже майстер-класи від членів журі конкурсу – відомих та провідних дизайнерів – вже стали обов'язковою частиною. Цим заходам приділяється окремий день в рамках конкурсної програми.

Марина Кісіль, рHd, стажер Університету дизайну та мистецтв Burg Giebichenstein (Німеччина), розповідала конкурсантам і студентам цікаві моменти експериментального формоутворення в сучасному дизайні одягу. Анжеліка Долженко, засновник Fashion Film Festival, презентувала свій фестиваль і запросила всіх долучитися до цього заходу.

Представники компанії Softorg презентували високотехнологічне швейне обладнання. До речі, ці сучасні швейні машинки є серед призів конкурсу «Печерські каштани».

Ольга Маєлкова, голова приймальної комісії італійського Istituto Europeo Di Design, провела майстер-клас на тему «Мода – це відчуття. Новий погляд на «Зроблено в Італії».

І як завжди не змогла не відвідати свій улюблений університет Влада Литовченко, Голова Міжнародного Фонду культурного співробітництва, Радник міністра з питань сім'ї, молоді та спорту, доцент Міжнародного університету «Україна». Її зустріч зі студентами була яскравою та незабутньою.



*Міністерство освіти і науки України  
Печерська районна в місті Києві  
державна адміністрація  
Київський національний  
університет технологій та дизайну*